
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ГОСПОДАРСЬКИЙ ПРОЦЕС» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета: формування у здобувачів вищої освіти системи правових поглядів і 

знань, навичок застосування процесуального законодавства, підвищення рівня 

свідомості та правової культури, опанування та засвоєння студентами теоретичних 

знань щодо основних понять, принципів та інститутів господарського 

процесуального права, судової практики та розв’язання проблем, що виникають при 

застосуванні норм господарського процесуального законодавства  в практичній 

юридичній діяльності. 

Завдання:  надання здобувачам вищої освіти необхідних знань щодо засвоєння 

норм господарського процесуального законодавства та дослідження сутності різних 

наукових шкіл; відпрацювання у здобувачів вищої освіти наукового підходу до 

аналізу норм чинного господарського процесуального права, необхідності 

вдосконалення правового регулювання здійснення господарського судочинства; 

вміння розв’язати конкретні правові ситуації, що виникають у господарському 

судочинстві на базі застосування норм національного та міжнародного законодавства; 

розвитку правового мислення щодо реалізації положень господарського 

процесуального права в сфері розгляду і вирішення судами господарських спорів та 

при здійсненні провадження у справах про банкрутство; усвідомлення 

відповідальності при здійсненні юридично значимих дій. 

Предмет:   сукупність відносин, що виникають між суб’єктами господарювання, 

при виникненні між ними спірних ситуацій, та між господарським судом та 

суб’єктами господарювання, з приводу захисту їх прав та законних інтересів си 

розгляді справ про банкрутство. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, принципи та джерела господарського процесуального права 

Тема 2. Господарські суди в судовій системі України. Досудове врегулювання 

господарських спорів. Третейські суди 

Тема 3. Юрисдикція господарських судів. Інстанційна юрисдикція. 

Територіальна юрисдикція (підсудність). Учасники судового процесу. 

Тема 4. Доказування, докази  та судові витрати в господарському процесі 

Тема 5.  Процесуальні строки. Наказне провадження. Позов у господарському 

процесі 

Тема 6. Вирішення господарських спорів у першій інстанції. Провадження у 

справах про банкрутство. 

Тема 7. Перегляд судових рішень в апеляційному та касаційному порядку 

Тема 8. Перегляд рішення, ухвали, постанови господарського суду за 

нововиявленими або виключними обставинами. Виконання рішення, ухвали, 

постанови. Провадження у справах за участю іноземних осіб 
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